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Boldog Új Évet! 

Az új évben Kívánunk mindenkinek békességet 
(ránk fér, kár tagadni), boldogságot (a kettő 
kéz a kézben jár), szerencsét (ez generálja az 
első kettőt), egészséget (maga a boldogság)! 

 

Figyelem! 

Értesítjük a tisztelt lakosságot, hogy a falut 
idegen, emberek járják, és az üresen álló, 
eladó házak felől érdeklődnek. Megkérünk 
mindenkit, hogy ismeretlen és gyanús 
alakoknak ne adjanak ki semmilyen 
információt! Amennyiben bármilyen gyanút 
észlelnek, írják fel az autó rendszámát és 
jelezzék a körzeti megbízottnak, vagy a 
polgárőröknek! 

Kazár Község Önkormányzata 

Az önkormányzat megkezdte a 2011-2014 
közötti gazdasági program készítését, 
amelynek alapja a polgármesteri program. A 
gazdasági programunkat a tanácsok tárgyalják. 
Az ötleteket és javaslatokat folyamatosan 
várjuk a fejlesztésekhez, programokhoz. Senki 
se fogja vissza magát!  

Itt az idő, lehet jó javaslatokat tenni a település 
önkormányzatának! 

Véradás 

2011. január 19-én az Öregek Napközi 
Otthonában véradást szervez a Vöröskereszt. 
Minden régi és új véradót nagy szeretettel 
várnak, hiszen nagyon kell a segítség. Hozza 
magával a véradásra ismerősét, barátját! 
Köszönjük, hogy segít! 

Kazár Táncegyüttes Jubileumi Gálam űsor 

2010. december 30-án ünnepelte 
fennállásának 5 éves évfordulóját a Kazár 
Táncegyüttes. A jubilálás alkalmából 2,5 órás 
műsorral koronázták meg a születésnapi 
rendezvényüket. Minden kedves vendégnek 
köszönjük, hogy megtisztelte megjelenésével a 
táncegyüttest. 

 

Kazár Nyugdíjasaiért Egyesület 

A Kazár Nyugdíjasaiért Egyesület viselet 
megőrzésének céljából, a kazári népviselethez 
tartozó kontykészítés valamint a kendő és 
főkötő elhelyezés módszerének megtanítását 
kezdi el. Mindenkit akit érdekel a kazári viselet 
hagyományainak megőrzése, várjuk a 
foglalkozásra. Kérjük a kellékeket a 
kontykészítéshez mindenki hozza magával. 

Helye: Aba Sámuel Általános Iskola 
Időpont: 2011. január 10. 16-18 óra 

Jelentkezni lehet személyesen  
Szabó Imrénénél vagy  

a 06-20/599-5688 telefonszámon. 

 

 


